







ȘTIRI — INFORMAȚII — ȘTIRI — INFORMAȚII

Din A G E N D A
Prea Fericitului Patriarh
TEOCTIST

Duminică, 3 aprilie a.c. — Duminica Florilor — P.F. Patriarh Teoctist, înconjurat de PP. SS. Episcopi-vicari Patriarhali Vasile Tîrgovișteanul și Nifon Ploieșteanul...
Luni, 4 aprilie a.c. — P.F. Patriarh Teoctist a primit pe membrii Coralei patriarhale, după turneul întreprins în Finlanda...
Joi, 7 aprilie a.c. — În Joia Mare, P.F. Patriarh Teoctist înconjurat de membrii Sfințitului Sinod...
Vineri, 8 aprilie a.c. — P.F. Patriarh Teoctist a săvârșit slujba Prohodului Domnului la Catedrala Patriarhală...
Simbătă, 9 aprilie a.c. — P.F. Patriarh Teoctist înconjurat de un sobor de preoți și diaconi a săvârșit slujba Sf. Învierei...
Duminică, 10 aprilie a.c. — P.F. Patriarh Teoctist împreună cu PP. SS. Episcopi-vicari Nifon Ploieșteanul, Vasile Tîrgovișteanul și Roman Ialomîțeanul...
Marți, 12 aprilie a.c. — P.F. Patriarh Teoctist a vizitat Schitul Sitaru din apropierea Mănăstirii Căldărarușani...

„DESPRE PREOȚIE”

Preoția creștină, slujire a lui Dumnezeu și a oamenilor, este o misiune încercată de negrăite răspunderi, reclamând nu numai integritate psihică și o înaltă pregătire intelectuală, precum și calități morale deosebite...
Sf. Sinod al Bisericii noastre, în frunte cu P.F. Părinte Patriarh Teoctist, ține deci trează atenția preoțimii asupra îndatoririlor majore pe care le are, ceea ce constatăm și în revistele noastre bisericești care cuprind aproape număr de număr materiale legate de anumite aspecte ale lucrării preoțești...
Iată însă că, prin grija și binecuvîntarea P.F. Părinte Teoctist, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, în Editura Institutului biblic și de misiune ortodoxă a apărut de curând, București 1987, o nouă carte, intitulată: „Despre preoție”...

Semnalăm ... Semnalăm ...

Cine a știut că Robinson Crusoe e o carte pentru copii, poate afla de la Andrei Pleșu, (v. Andrei Pleșu, Minima Moralia IX, Darul lacrimilor (Etica lui Robinson), în „Viața românească”, LXXXII, 11, 1987, p. 28-31), că nu e deloc numai atita...
„O revistă manuscrisă sibiană, precursora a „Luceafărului” este titlul unei comunicări despre o surprinzătoare descoperire în arhiva lui Dumitru Borcea din Sălște...
Ajunsă la tomul 50 (nr. 1, 1988) revista „Collectanea Cisterciensia” (Franța) face sub semnătura micii Lorraine Caza, decană a Facultății de Teologie din Ottawa, Canada...

Intre 6-12 martie 1988 I.P.S. Mitropolit Antonie al Ardealului a participat la lucrările sesiunii ordinare a Comitetului Executiv al Consiliului Mondial al Bisericii care a avut loc în Turcia, la Istanbul...
La sărbătoarea Izvorului Tămăduirii, la invitația I.P.S. Mitropolit Antonie, plecat la o mare conferință de interes general în Anglia, la mănăstirea Simbăta a oficiat slujba și a vorbit credincioșilor P.S. Episcop-vicar Iustinian Maramureșanul de la Arhiepiscopia Clujului însoțit de Centrul mitropolitan din Sibiu...
Vineri 8 aprilie 1988, I.P.S. Mitropolit Antonie a făcut o vizită de lucru la Mănăstirea de la Simbăta de Sus...
Anul acesta, fiind nevoit să călătorească în Anglia pentru o importantă Conferință, I.P.S. Mitropolit Antonie al Ardealului a săvârșit slujba Sf. Paști la biserica ortodoxă din Londra pastorită de pr. Silviu-Petre Pufulete...

Concluzia este firească și cit se poate de edificatoare: „Al fost învrednicit frate, să primești treapta preoției? Al srguintă, ca să plăci Celui ce te-a primit în armata Lui! Slujeste-Lui cu curăție, cu dreptate, cu înțelepciune duhovnicească și cu feciorie strălucită...
Luînd aminte la gânduri ca cele de mai sus și arătînd că la Centrul mitropolitan din Sibiu s-a reeditat Cartea despre preoție și a Sf. Grigorie cel Mare sau Dialogul sintem recunoscători conducătorii noastre bisericești pentru acest nou și valoros dar făcut slujitorilor bisericești, lucrare asupra căreia, după lecturile noastre biblice și îndatoririle de rugăciune pe care le avem, să zăbovim cit mai des, într-un zidirea noastră și a obștilor în mijlocul căroră sintem rînduți să lucrăm...
Arhid. Gh. Papuc

ARTICOLELE ȘI CORESPONDENȚA
se adresează REDACȚIEI Telegrafului Român, Sibiu, str. 1 Mai nr. 35. — Articolele nepublicate au se înapoiază.

COMITETUL DE REDACȚIE: Dr. Antonie Plămădeală, Mitropolitul Ardealului — președinte; Pr. prof. Dr. Dumitru Abrudan — redactor responsabil; Arhid. prof. Dr. Aurel Jivi, Arhid. Gheorghe Papuc, Pr. prof. Dr. Mircea Păcurariu; tehnoredactori: Arhid. Ezechiel Oancea, Pr. Teodor Damian; corector: Pr. Vartolomeu Constantinescu.

Cititorii din străinătate se pot abona prin „ROMPRESFILATELIA” — sectorul export-import presă P.O. Box 12-201, telex 10376 presfir București, Calea Griviței nr. 64-66.